a oTciofa, Jensa of0e Y4acTH 3TOro YPaBHEHNA Ha €ro IpaByio 4YacTb,
3amuueM HCKOMOe ypaBHEHHE B BHJE

2
’;212 + ;f =1

a+n  G+n

HckombiM TEOMETPHYECKHM MECTOM #ABJAETCH 3JJIUNC € NOJYOCAMH

M e L
TFr 4% 15

a—=

¢

OAUHHAAUATOE NPAKTHYECKOE 3AHSATHUE
Copepxarue: Kpuene Broporo mnopsika: runepGosa, napaGosa.

OcxoBupie CBCICHHS H3 TEOpPHH

Funepbona. I'unepboaoli HasbIBaEMCn 2eOMEMPULECKOE MECITIO MOYEK,
Pa3HOCMb  PAcCMOAHUL  KOMOpolx om 08Yyx OQHHbIX (HUKCUPOBAHKbIX
movex (goxycos) eunepboass ecmb o0HQ U MA Jce NOCMOSHHAS 6eAll~
yuna. Ilpeinonaraercs, YTO 5Ta MOCTOSIHHAA BEJIMYHHA He paBHA HYJIO
I MEHBIUE, YeM paccTosiHue Mexay (okycamu,

Ilpocreiiiee ypaBuenvie runepGoJib

2 2
L—%=1 (11, 1)

3jece a— JeficTBHTe/IbHAs TOJAYOCh THIEpOOJSH, b — MHMMas
nosiyochb runepOoseL.

Ecmu 2¢ — paccrosinne Mmexny ¢oxycamu runep6oJibl, TO MEXAY
a, b u ¢ cymecTByeT COOTHOLUEHHE

a? + b? = ¢, (11,2)

[Ipn b = a runepbosa HasbIBaeTCA pPaBHOCTOpOHHEH. ¥ paBHeHHe
paBHOCTOpOHHE! runepboJbl NMeeT BHJL

x2—? =t (11, 3)

doxych runepboJibl JeKAaT HA €e JeHCTBHTENLHOH OCH.
IKcHeHTpHCHTeTOM runepboJibl HAasHIBAETCS OTHOLIEHUE PACCTOSHMS
Mexny ¢okycamu 57ofi rumepOoJbl K JUIHHE ee LefiCTBHUTENLHOH ocH

c -
e—_—’a. (11,4)
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Acvmntotel  rHnepGoJibl — fie NpPsIMple, oOmpeleJisieMble ypaBHe-
HUAMH

y=—x
¢ (11, 5)

Yy=—73%x

HanoMunM, uTo acuMnToToi#f KpuBOH, HMeElONmlel GCCKOHEUHYIO
BeTBb, HA3HIBa€TCsA NPsMas, Koropas o6jajiaeT TeM CBOHC1BOM, YTO
KOrza TOYKa MO KPHBOW yjansercss B OeCKOHEYHOCTb, €€ PacCTosiHue
Jl0 910fl pAMO# CTpeMHTCS K HYJIO.

Mapa6oaa. Ilapaboaoil Hasbisaemcs eeoMempuyecKoe MeCo Mo4ex,
KaxcOas us Komopblx o0unaKo6o ydaiena om 300GHHOL duKcuposaHHoLl
mouky u om 3a0anHOl ukcuposannol npsmoti. Touka, 0 KOTOpOH
HIET peub B ONpENENICHUH, HaskiBaercss (DOKycoM NapaloJibl, a nps-
Mas — ee JHPEKTPHCOIl.

[TpocTefiee ypaBHerne napaGoJbl

y? = 2px. (11, 6)

Bxopsiias B 3T0 YpaBHEHHE BEJWUHHA p HasblBaeTCs IIapamMeTpoM
napa6osnbl. Ilapamerp napaGosbl paBeH PacCTOSHHIO OT JHPEKTPHCH
napaboasl g0 ee ¢okyca.

KoopnnHathl dokyca F napaGosw (11, 6) F (1;- . O). Y paBuenne

aupexkTpuchl napa6one (11, 6)

=—L, (11,7)
AKCueHTpHCHTET Napabosbl ¢ = 1.
lunep6ona

3apaua I1,1. CocraButb mpocTefiiliee YpaBHEHHE runepGONEL, ecJn
paccTosiHue MeXJy BepilinHamu ee paBHO 20, a paccrosiune MeXay
dokycamu 30.

Pewenue. Bepunnbl runep6osel Jiexar Ha ee JelCTBHTeIbHOM
ocu. Ilo ycnoBuw 2a=20; 2¢=30. 3uaunt, a= 10; c=15;
a? = 100; c¢® = 225.

Beswunnel a, b v ¢ y runep6oJbl cBsizanbl cooTHoulernuem (11, 2)

a2 + b2 — 02;
orciopa b? = ¢ —a? = 225— 100; b2 = 125.
3uauut, ypaBHeHueM runepGoJie Oyner
x2 yz
06— 13 = 1-

3apaua 11,2. JefictBrTenbHast mnosjyock runepGojisl paBHa b5,

sKcrieHTpHcuTeT e = 1,4. Hafitn ypaBHeHue runepOOJEL.
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Pewenune. Y Hac a=2>5, a?=25; e= %= 1,4, ¢c=1,4a=
=14.5=7, ¢2=149; b? =c2—q?=49—25=24, b%= 24; ucko-
MBIM ypaBHeHHeM Oyner

22y
26 24
2V15
3apaua 11,3. TunepGona mpoxopuT uepes Touku |3, —5—| u

(—2V 5, 3). Haifitu ypaszenue rumepGobL.
PeweHnne. Ypasuenue runep6onul (11, 1) Moxer OuitTh 3anu-
CaHO TaK:

b2x? —a?y® = a®b2 (11, 8)
Onpenenenmio NOANIEXaT a? u b2 IlopcraByMm B 3T® YypaBHeHHe KO-
OpZAHMHATH NEPBOH TOYUKH M HOJYYHM
45b2% — 1202 = 5a%b%
IMoncraBnsis B ypashenne runepGonel (11, 8) koopamnaTel BTOpO#H

TOYKH, MOJY4YHM
2002 — 9a® = a?b®.

Peumim cucremy ypasHennit

20b% — 9a? = a?b®

45b% — 120 = 5a2b? |~
YMHOXKasl NepBOe ypaBHeHHe Ha 4, a BTOpoe Ha 3 W BHIUUTAs H3
BTOpOTO mepBoe, nonyuuMm a? == 5. [logctasum a® = 5 B nepeoe ypas-
HeHne u moayuum 2002 — 45 = 5b%, ortkyna b%=3. IloacraBasis

Halinennble 3nauenus a® u b2 B (11, 8), monyuuM, yTo HcKOMOEe ypas-
HEHHE HMEET BHL

3x% —by? = 15.
3anaua 11, 4. Hafitu ypaBHenue acuMnToT runepGoabt
2x2 —3y% = 6.

Pemenne. ¥ runeploiinl nBE aCHMIITOTH, OIpefesieMble ypaB-
geanamu (11,5). Cnexyer Halith @ u b.

Ilpusenem ypaphenne rtunepOossl K DpocTeiilieMy BHAY, pasfe-
JauB o6e ero uyact Ha 6. Iloayuum

®_2 .

3 2

Orciona 3akmouaeM, uT a®=3, a=}3; b2 =2, b=)/2. Toxcras-
Jifis 3T 3Hauenust ¢ w b B ypapuenus acumnror (11,5) nonyuaem

Vex—V3y=0u V2x+V3y=0.
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3apaua 11,5 (a5 camocTosiTeNbHOTO peltlenus). Jlana runepGona
Y =
6 Y 1.
Hafitu ypaBHeHHS ee acHMNTOT.
OTBeT. YpaBHEHHS aCHMITOT

IR
=7 Hy——~4—x.

3apaua 11, 6. Haiitu skcientpucuter runepGossl 25x2—36y2=900.

Yxasaumue. Ilpusectu ypaBHenue runepGositl K npoctefiemMy
Buny (11, 1). Oraxercs, uro a=6; b=5; us (11,2) crenyer, uto

c =V 61. Ixcuenrpucurer e = —:—, e= "5 .
3apaya 11,7. YpaBHeHHsl acUMNTOT unepboSbl Y = —;—x B y=

= —%x, a paccrosinde Mexpny ¢orycamu 2c = 10. Haiitu ypasue-
HHe runep6ossl.

Pewenue. YpapreHus acuMntor runepbons wmetor Buj (11, 5).
s ycnoBus 3agauu crepyer, uro: 1) —Z—z—-% u a=2b;, 2) ¢c=5.
Toncrasnsis B coornowenre (11,2) swauennss a = 2b u ¢ == 5, nony-
yum (20)% - b2 = 25; b*=5,a=9b, a noromy a? = 4b? = 20. Hcko-
MbIM ypaBHeHueM rumnep6omnul 6yper )2%—2; = 1.

2 2
3apauya 11,8. Ha npaBoii BerBM runep6oJibl ;—5——%-=1 HalTH

‘TOYKy, PACCTOSIHHE KOTOPOH OT ACHMITOTH C OTPHLATENABHBIM YIJiO-
BbIM KO3(pHLIHeHTOM GbiIO Gbl B JBa pasa GoJblle, YeM PacCTOsIHHE
€e OT ACHMIITOTH ¢ MOJOMKHTEJBHBIM YIJIOBLIM KO3(POHIHEHTOM.

Pewenue. Tak Kak y Hac a?2=25; a=05; b?=9; =3, 10
Ha ocHoBaHud (11, 5) ypaBHeHHe acHMNTOTHI C OTPHMLATENBHBIM YIJO-
3
BbIM KO3(Q(HUHEHTOM 3anvileTcss B BHIE I = — 5 X, WK 3x -+ 5y =0,
4 YypaBHeHHe AacUMNTOTH C TONOXKHTEJBHBIM YIJOBBIM  KO3(bdu-
L[IEHTOM

3
y= g% um 3x—>5y=0.
BosbMeM Ha npapoil BeTBH runepGombl Touky A ¢ KOOpAMHATAMH

x u y. Ee paccrosume d, mo acumnrorh 3x - 5y==0, onpenenen-
HOE N0 NpaBHIy HAXOXKIEHHS pACCTOSIHHS OT TOYKH JIO MPSIMOH,

6yner d; = %’%ﬂl Paccrosituge ds 3T0H TOUKH JO aCHMIITOTHI
3x—8y=0

. 3x—5y|

2 Vﬁ .
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Ilo ycaosuo dy = 2d,, uam

3x + 5y -9 3x — by
VE EIE
Orcioga vin
3x -} by :__23x—5y A
m m ’ ( )
UM
3x -} by 3x — by
L= 2= B
V34 V34 &)

Hs (A) cieayer, uro
3x + 5y = — 6x + 10y, x——y
N3 (B) Bultekaer, 410
3x + 5y =6x —10y; 3x— 15y =0; x=>5y.

5
TNonyuennsle cooTHOWenMsE X == 5y ¥ X = 5 4 €CTb 3aBHCHMOCTH
Mexny abeupccofi W opauHatofi Mckomo# Touku. [lofcrasuM cnagana
. x? 2
x == by B ypapHeHde fanHoi runepbogsl. M3 yeaosus sapauu 5E — —g— =1,

542 2 5
Py _ Y —1, omyma yl=3]4/2, y2=—-?i/——,ynacx—

25 g =
152 _I5y2
el X T

2 =—

=by, T. e x =
Ho no ycnoBuio sajauu TouKa JIEXHT Ha NpaBofi BETBH THIEp-

15V 2
Goapl. 3HauuT, abeurcea ee NMOJOKHUTENbHA, H 3HAUYEHHEe Yo = — )

IomxHO Obite orbpoweno. OppyuHata TOYKY HA NpaBOf BeTBH THIEp-
Gonbl MOxeT ObITh KaK NOJOMKHTENBHOH, Tak W oTpuuarespHoil. Ho
W3 TOrO, 4TO X == By, CJefyeT, uTo Yy MOMKEH HMETh TAKOH e 3HaK,
KaK ¥ x, a NOTOMy, TaKk Kak abcuucca x NOJIOXKHTEeNbHA, OpJAUHATa
. 3V?e
He Moxer ObITh OTpULATENBHOH. 3HaueHue Y = — ]{1 JOJIZKHO
ObiTh OTOPOLLEHO, H OKOHUYATEJBHO
15V 2 3V?2
Yy=—"7—"-

X = y3 ,

5
YGenurech CaMOCTOSITENIBHO, YTO 3aBHCHMOCTE X = g § NPHBOMNT K
MHHMbIM 3HaueHHsiM y. Ha sTofi runep6osie Her TOuKH, Assi KOTOPOH

153 gv_—fz)
4 bl 4 L

5
=gY Takum oGpasoM, e€cTb TOJBKO OfHA TOYKA (

VAOBJICTBOPSIIOIAsE YCAOBHIO 3afadH.
3anauya 11,9 (a1a caMocrosiTesibHOro pemenusi). Haiimu ocrpuiit
yron MexJy acuMnToTaMH runepboJibl, eCqH ee 3IKCIEHTPHCHTET

paBeH 2.
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Vkazanue. BocnonesoBatees Qopmysiofi (11, 4) v 3ameHnth B
Heit ¢ no dopmyse (11,2), oTKyAa AOMKHO MOJYUUTBCS COOTHOLIEHHE

4a® = a® 4 b2,
32=052 b= +al3, %: +7/3.

b
IlopcraBnsisi 570 3HaueHue — B ypaBHEHHsl ACHMNTOT TuIepGoJHl
(11, 5), nonyunm

y=+V3xu y=—V3x
Yron Mexpay acHMITOTaMH HaBleM Io ¢opmyJie

tee = |l

e by =13, ky = —1/3. Otaona sakmouaeM, 410 yron ¢ = 60°*,

3agaua 11, 10. ana paBHocTOpOHHSsi runepGosa x2? — y? = 8.
Halitn ypaBhenue 3asunca, QOKychl KOTOpPOro HaXofsitcsi B GOKycax
runep6osibl, €CJAH H3BECTHO, YTO 3JMIIC TIPOXOIHT HYEPE3 TOUKY
A 4, 6). )

Pemenue. YpaBHeHzne Enneptﬁo.nbx npeoGpasyeM K mnpocrefi-
meMy BHAY H NOJY4UM ’—;———% =1, a®= b2 =8. N3 coornomeHus
(11, 2) nonyyaem, 4to ¢ = 4. 3HauuT, KoopAuHaTel (OKYCOB rHIep-
6onul Fy(—4,0) n Fy(4,0). B 5Tux Toykax Haxofsitcsi (OKycCH 3J-
aunca. OGostayuM OCoOJNBIIYIO H Majylo TOJYOCH 3JJHICA 4Yepes a,
U b,. Paccrosiine Mexay (oxycamy 3JUIMNCa Takoe e, KaK H pac-
CTOAIHHE MEXAY Qokycamu runepbosel. Ilosromy nonoBuHy 3TOro
paccrosivusi mo-npexneMy oGosHauaem uepes ¢. Ho y sanunca

c= ) af —bi,
e 4=\ @ —b% u ot —b? =16 (A)

Ians onpeneneHusi @; ¥ b, HyXXHO HalTH ellle OJHO COOTHOILEHHE,
cBsizbiBaoiee uX. MckoMoe ypaBHeHHe 3JNHnca 3anuiiercs Tak:

x2 y2
Sth=1 B
2 2 ¢
aj b

Tockoneky Touka A (4, 6) nexur Ha shsunce, ee KOOPAMHATH
JOJIKHB Y/OBJETBOPATE ypaBHEHHIO siaunca. lopcraBasisi B noces-

* Yrosl MexkjJay acHMNTOTAMH MOXET OBITh HalieH TaKxke H3 TaKHX C000-
paxeHul: yraoBoil KOS(QUIMEHT OfHOH acHMITOTH &y =V3, a npyrofi —k, =
= —V'3. D10 3HauMT, YTO ACHMITOTH COCTABJSIOT C NOJOXKHTEILHBIM Halpabile-

HueM ocH Ox yraml B 60 u 120° a cnepoBatesmHo, ocTpbiii yros ¢ MEXIY HHMH
paeen 120 — 60° = 60°.
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Hee ypaBHeHHe x =4, y =6, nojayyaem, uTO 364’ -+ 16b% = alb}-
[pucoepunssi ypaphenue (A) K 3TOMy ypaBHEHHIO, NOJydaeM sl
onpelenenns a; u b} chcteMy ypaBhenuit

ai —bj =16
36ai -+ 16b; = aibi
otkyna a = 64; b} = 48. Iloxctapnss 514 sHaueHus B (B), HaXonuM
2 2
HCKOMOe ypaBHEHUE % + 2% = 1.

Iapa6ona

[pocrefitiee ypaBHende mnapabGoss umeeT BHI y2 = Zpx (p > 0).
Bepiupna 370# napa6osinl HaXOfMTCsi B Hagalle KOODAWHAT, €€ OCh
HanpasjeHa no ocu Ox. Poxyc 37ofi napabosbl HAXOAMUTCS B TOU-

ke F (32-, O) , a aupektpuca AB umeer ypaBHEHHE X = ——’21_. ITapa-

ona y? = 2px pacnonoxeHa 8 ¢
TaK, KaK yKasauo Ha ¢ur. 11,1
(sanoMaHTe, 410 GOKYC mapa-
6oJibl  JIEKHT HA €€ OCH CHM- Y
METPHH). ¢ f 2‘1’”)
3apaua 11, 11. Kak pacno-
JIO}KEHA OTHOCHTEJIBHO KOOp-
OYHATHRIX Ocell JinHus 42 =
= —2px(p > 0)? Karas 3r0 4
JIAHHSA?

Pewenue. Ilpexae Beero @ur. 11,1,
3aMeyaeM, YTO 3Ta KpHBas mpo-

XOIHT yepes Hayaj0 KOOpAMHAT, TaK Kak Koopiudats Toukd (0, 0)
YIOBJIETBOPSIIOT €€ YPaBHEHUIO.

Jlepas uacte ypaBHEHUsi NpH JIOGOM BEIIECTBEHHOM 3HAUEHHH Y
NOMOKATENIbHA, 3HAYUT U NpaBasi YacTh TaKke JOKHA ObTh MOAo-
xkutenpnoll. Tak Kak BenpumHa p >0 1o ycJOBHIO, TO 3T0 GyAeT
HMETh MECTO TOJBKO TOTjia, KOrAa BeJnyuHa X He SIBJSIETCS Mojie-
KHTENBHON, T. €. Korga x < 0. 3Hayut, x He MOXKeT NPHHHMATHL
NIONIOXKHUTENIBHEIX  3Hayenndl. K3 ypapuennss y? = — 2px BUOHO, yTO
NpPH 3aMEHE B HEM y HA — Yy OHO HE H3MEHHTCH. DTO FOBOPHT O TOM,
4TO KpUBasi PACMOJIOKEHAa CUMMETpPHYHO otHocutenvHo ocu Ox. Ka-
Kasi 3T0 KpuBasi JHHHsA?

BospmeM mnapaony y? = 2px. 3amena B 3TOM ypaBHEHHH X Ha
—X nepeBOAMT napabosy B KpuUBYKO g2 = — 2px. CrefoBaTenbHO,
paccMaTpuBaeMasl KpuBasi Y2 == -—2px pacnosiOKeHa CHMMETPHYHO
napa6one y® = 2px orHocurenvho ocu Oy. 3raumt, xpusas y? =
= — 2px —T0Ke mnapabona. Ee GOKyc u AHPEKTPHCA CHMMETPHUHH!
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¢okycy u nHperTpuce napaGoay y2 = 2px oTHOCHTeNbHO ocd Oy:

¢dokyc umeer xoopauHaTh F (—-% s O), a JUpeKTpUCa OnpenesseTcs

ypaBHEHHEM X == % (dur. 11,2).

CocraBuM Tenepp ypaBHeHHe napaGoJiel, HCXOAA H3 H3BECTHOrO
onpeneseHUst 3TOH KPHUBOH, BLIOpaB TAKOE pPAacCoONOKeHHE KOOPAH-
HATHHIX Oceil: mpHmeM 3a ock Oy mnpAMYIO, NPOXoAsmyo vepes do-
Kyc napaGonibl NepneHAMKYJSIPHO K €€ JIHpPEeKTPHCE, a 33 IOJIOKH-
TeJIPHOE HallpaBjicHHe Ha Hefl BO3bMeM HAaNpamjeHHE OT JHPEKTPHCH

V]
4y 8 i — 7
75T No |¢ /J;z 7 -z

7

(L .o

G Y s 7
24

®yr, 11,2 dur. 11,3.

k Qokycy. Hauano xoopaunar nomecTuM B TOYKY, Aefisyio mo-
noJiaM pacCTofAHHe Mexly (Qokycom u Jupektpucoil. Oce Ox Ha-
npaBuM, Kak o6bupo (¢ur. 11,3). Hrak, AB— nannas npsmas,
F — pannas Touxa.

Ecnu FC =p, 10 ¢okryc F nMeer koopauHatsl (O, %) Ilyers

Touka M (x, ) DpuvapnexuT napabone. Torga mus onpefenenns
napaGoast (cM. ctp. 90) cnepyer, uto FM = MD. Tlo ¢opmysne

paccTosinMsi Mexnay JByMsi ToukamM FM = V X2 I (y._ﬁ)z,

MD = V(y+ ?) ; KOOpAHHATE sI0OOH TOYKH KPUBOH YIOBJIETBO-

PSIOT ypaBHEHHIO

Vet (y—§)2=]/(y+%)2,

W TOC/le OueBKJHHIX ympoulenuil GyneM nmets x® = 2py. Ecau pas-
PELUKTh 3TO YpaBHEHHe OTHOCHTENBHO Y, TO NOJYHYHTCH, 4TO

1

=3 x2.
O6o3HaynM 51,—7 =a(@>0), tak Kax no ycjosuio p > 0. YpaBHeHne
napaGossl B 3TOM cnyqae GyJeT HMeTb BHJ
y=ax® (a>0).
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Hceenenyem Teneph pacrnoioeHne 5TOH napaGosbl OTHOCHTENBHO
KOOPAMHATHHIX oOcefl.

1. Touka ¢ koopauHatamu (0, 0) nexur wa napabosie, Tak Kak
U3 ypaBheHus napabosisl ycMmaTtpuBaeM, 4to npu X =0 u y =0,
T. €. mapaGona y = ax? NPOXOIMT 4epes Hayallo KOOPAHHAT, ABJSIO-
meecsi BeplInHOf napaboswl.

2. Ilpn samene x HA —X YPaBHEHHE y == qx® He H3MEHSETCS.
IT0 sHadut, YTO Mapabona y = ax® pacnosioKeHa CHMMETPHYHO OTHO-
cutensHo ocu Oy.

p y

/Z ‘
47

Our. 11,4, Dur. 11,5.

3. Tak kak no npexnonoxeruno a >0, To npu mobGoMm x, Kak
NOJIOXKUTENBHOM, TAaK W OTpHUATeNbHOM, Oyger y > 0. 310 3HauwT,
YTO KpHBas pacnoJioxena Hapn ockio Ox.

4. Tlpu Bo3pacTaHud x O abcomoTHOfi BenwyuHe Oyner BoO3-
pacrate u y. Ilapabona Yy = ax®(a>0) HMeeT BHJ, YKa3aHHbIH
Ha ¢ur. 11,4. Kooppnuatel ¢okyca 3Toli mnapabonsl HalifieM Tax:

1
y Hac OF:%, HWIH C yd4eTOM TOrO, HTO Q—p:a, NONY4UM p =

1

o= -g-: . Hrak, ¢okyc napaGonsl y = ax® nmMeer Koopau-

i
2a’ 4a
HaThl (O, ZI&) Ecau B ypaeHenunH napaboiisl y = ax® y 3aMeHdTH

Ha —Y, TO MBI NOJYYHM KpHBYIO, KOTOpasi pacHosioKeHa CHMMET-

puyHo mnapalose y==ax® otHocuTeNIBHO ocH Ox. 3Hauut, KpHBas

y == — ax® — 1oxe napa6ona. Pacnonoxenue ee nokasaxo Ha ¢wr. 11, 5.
Ha ¢ur. 11, 6—11,9 nzoGpaxkess! napaGoJil

y? = 2px  (¢ur. 11,6)
2 = — 2px (dur. 11,7)} p>0

=ax? (¢wr. 11,8)
— —ax? (Qur. 11,9)}”>0
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[TapaGony, onpefenseMyi0 ypaBHEHUEM Y ==ax?, HA3LIBAIOT BOCXO-
Asmel, a mnapaGoJy, ONpenelsieMyl0 YpaBHEHHEM Y = — ax?, —
HHECXOAAIIEH.
Pacnonoxenne 3mx napaGos clefyeT XOpOLIO 3aNOMHUTE.
3apaua 11, 12. [1apabona y? = 2px npoxcant yepes Touky A (2, 4).

Onpenesute €€ napaMerp p.
Pewenmue. TloacraBnsieM B ypaBHeHHe napaGoJsl BMECTO TEKY-

LWX KOOpPHMHAT KoopiuHath Toukwn A (2, 4). Ionyyaem
42=2p-2, 16=4p; p=4

k4
4
g
z
7 o .
Qur. 11,6. ‘ Gur. 11,7, °

3apaya 11, 13. CocraBuTh ypaBHeHMe mnapaGossl, 3Hasl, 4TO Bep-
[IHHA €e HAXOAWTCA B Hayajle KOOPAMHAT M paccTosiHve oT Gokyca
JO BEpLUMHBI PABHO 4 €MHHLAM JUIHHBEI, 4 OChI0O CHMMETPHH CJy-
xuT ock Ox.

4 r y
4
s
0 SRant? 4
Gur. 11,8. dur. 11,9.

Pemenne. Tak kak oOcblo CHMMeTpHH mnapaGosbl CAYKHT OCh
Ox, a BepliuHON — HayanO KOOPIHHAT, TO mnapaCosa MOXeT OHITH

onpejeseHa OJAHHM M3 ypaBHehu#l y? = 2px u y? = — 2px. Tlapamerp
napabosisl p ecTh paccTosiHHe OT AUpeKTpHcH napabosbl Ao GoKyca.
Paccrosiave ot ¢okyca [0 BeplIMHH paBHO IONOBHHE MapaMerpa.

3uaynt, y Hac %==4, p = 8. IloacTapisiga 310 sHayeHHe P B Kax-

J0€ U3 TOJbKO 4TO HAMHCAHHBIX YPAaBHEHHH, MOJyYHM
y? = 16x n y2 = — 16x.
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Sckuspl napabos ykaszaHn Ha ¢ur. 11, 10 v 11, 11,

3apaua 11, 14. [lapaGona cnmmerpiuna otHocmteNibHO ocH Ok,
npoxoput uepes Touky A4, —1), a BepuHa ee JeXUT B Hayase
koopauraT. CocTaBHTh ee ypaBHEHHMe.

4
) g
~}‘=-._2"
7 Z
®ur. 11,10. C ®ur. 11,11.

Pewenuve. Tak Kak napaGona npoxonut vepes touky A (4, —1)
¢ NoJOKHUTENbHOH abcuHccol, a ee ochlo cayxut ock Ox, TO ypas-
HeHHe MNapaGosel crneayeT HcKatb B BHfle y? = 2px. TloacraBasis
B 3TO ypaBHeHHe KoOpjHHATH TOukH A, OyjeM nMeTb

I I
1=8, p=g, 2p=7;

HCKOMBIM ypaBHeHHeM Oyjer
1
2 .
Y= X

Acku3 a10fl mapabosinl nokasan Ha ¢ur. 11, 10.

KBEHAILATOE MPAKTHYECKOE 3AHSITHE

Conepxanne: IlpeoOGpazoBanne NpAMOYroJibHEIX KoopauHat. [lapasnnens-
HEIfl MepeHOC KOOPAMHATHEIX ocefi Ge3 HBMEHEHHS HX HampaBJIeHHs.

OCHOBHBLIE CBEJEHHSA M3 TEOPHH

IlpeoGpasoBanyieM CHCTEMbl KOOPIHHAT HA3bIBAETCH NEPEXOf OT
OJIHOH CHCT1eMbl KOOpAMHAT K APYroi.

Ilpu Takoii 3aMeHe Haf0 YCTaHOBHTH (POpPMYyJib, NO3BOJISIOIMHE TiO
H3BECTHHIM KOOpJAWHATAM TOYKH B OJHOU CHCTeME KOOpAVHAT Ompefe-
JUTh €e KOOpJVHATH B JpYrofi.

TnaBHO# nesibi0 npeo6pa3soBaHusl KOOPAKHAT SIRJSIETCS Omnpejese-
HHE TaKO¥ KOOpIMHATHOH CHCTeMbl, B KOTOpOH ypaBHeHHe JaHHOM
JIMHHH CTAaHOBHTCS HauboJsiee NPOCTHIM. ¥ [@YHLIM PacroJiOKeHHeM KO-
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